



Republika e Kosovës
Republika Kosova - Republic of Kosovo

Komuna e Prishtinës
Opština Priština - Municipality of Prishtina



IZVOD

Iz zapisnika sa jedanaestog sastanka Komitete za Zajednice, održanog 12.12.2024. godine, sa početkom u 10:00 časova.

Sastanku su prisustvovali: Mirsada Behluli, Arton Brahim, Elmira Nikçi Redža, Nenad Miladinović, Kimeta Šok, Faton Maroli, Oktay Kurteš, Adnan Ajeti.

Odsutan : Trieri Kasumi Beriša.

Na sastanak je takođe učestvovao ; Muharem Haziri OEBS, Qefsere B. Veseli, SKZP Klaudia Mula, OKZP, Arianita Beqa - Rraci, UNMIK.

Sednicu je otvorila i predsedavala predsedavajuća Komiteta gđa. Mirsada Behluli sa ovim

DNEVNI RED

1. Razmatranje i usvajanje izvoda zapisnika sa prethodnog sastanka;
2. Poziv direktorici Direkcije za Obrazovanje gđi. Jehona Lušaku Sadriu;
3. Razmatranje i usvajanje godišnjeg izveštaja o radu Komiteta za Zajednice za 2024. godinu;
4. Razmatranje i usvajanje godišnjeg Plana rada Komiteta za Zajednice za 2025. godinu;
5. Razmatranje i usvajanje Izveštaja za mesec novembar OKZP-a za 2024. godinu;
6. Izveštavanje predstavnika nevećinskih zajednica o sigurnosnoj situaciji u njihovim zajednicama;
7. Razno.

Prva tačka

Razmatranje i usvajanje izvoda zapisnika sa prethodnog sastanka

Jedno glasno je usvojen zapisnik sa posljednjeg sastanka.

Druga tačka

Poziv direktorici Direkcije za Obrazovanje gđi. Jehona Lušaku Sadriu

Oktay Kurteš - rekao je da je zahtev za direktoricu Obrazovanja bio zbog toga što smo tokom proslave Dana zastave 28. novembra u školi "Meto Bajraktari" imali slučaj da su deca koja su nosila tursku zastavu ubijeni mačevima od strane dece koja su nosila albansku zastavu, što je moglo da se vidi i u društvenim mrežama kao što je Instagram itd.

Stoga tražim da se preduzmu mere protiv direktora dotične škole, kao i nastavnika koji su tamo bili, kao što su preduzete mere protiv nastavnika u školi albanske zajednice kada je nastavnik uzeo albansku zastavu i bacio to u korpi za smeće.

Elmira Nikći Redža - u vezi sa slučajem koji je naveo g. Kurteš je rekla, kada sam primila SMS, osećala jako loše kada se u takvom trenutku turska zajednica osećala uvrijeđeno.

Dalje je rekla da se osećam loše zbog takve scene, možda od takve scene možda su deca iskorišćena za predstavu u kojoj duboko verujem da nije bilo neka tendencija prema turskoj zajednici koja živi u opštini Priština. Stoga smatram da se sa takvim činom treba postupati u skladu sa zakonima i propisima kako bi se preduzele mere.

Ali jedno moramo reći da u našoj istoriji i prošlosti to ne možemo promeniti, bez obzira da li to prihvataju dve grupe, turski narod i albanski narod, istorija se desila i ne može se promeniti. Dakle, čin kao čin treba tretirati poduzetim mere, ja sam, u ime predstavnika Skupštine Opštine, izrazila žaljenje turskoj zajednici i smatram da se ovaj čin ne sme se ponoviti i treba preduzeti mere.

Oktay Kurteš - rekao je da što se istorije tiče, ja ne znam da su se borili sa Balkana, izašli su i ostavili ih tako, niti su sekli, niti bili isečeni.

Mirsada Behluli - rekla je ,da za ovaj događaj čula preko predstavnika turske zajednice, koji me je obavestio da je Predsednik Opštine g. Përparim Rama se izvinio turskoj zajednici za incident. Preko sredstava informisanja čula sam da je direktorica Obrazovanja gđa. Jehona Lušaku Sadriu kontaktirala je poslanike turske zajednice u Skupštini Kosova.

Ona je dalje rekla da mi, kao Komitet za Zajednice, možemo da damo predlog da se takvi slučajevi ne ponove, da se u buduće analiziraju scenarija za svaku proslavu.

Jedno glasno je usvojen predlog gospođe . Behluli.

Treća tačka

Razmatranje i usvajanje godišnjeg Izveštaja o radu Komiteta za Zajednice za 2024. godinu

Jedno glasno usvojen je Godišnji izveštaj o radu Komiteta za Zajednice za 2024. godinu.

Četvrta tačka

Razmatranje i usvajanje godišnjeg plana rada Komiteta za Zajednice za 2025. godinu
Jedno glasno usvojen je Godišnji izveštaj o radu Komiteta za Zajednice za 2025. godinu.

Peta tačka

Razmatranje i usvajanje izveštaja o radu OKZP za mesec novembar za 2024. godinu
Klaudia Mula - upoznala je prisutne da je tokom ovog meseca realizovano nekoliko projekata koji su predviđeni OKZP a to su:

- Projekat distribucije paketa sa didaktičkim školskim priborom za učenike romske, aškalijske i egipćanske zajednice.
- Realizacija projekta raspodelu prehrambenih paketa za sve porodice nevećinske zajednice koje žive u teškim ekonomskim uslovima.
- Realizacija projekta distribucije ogrevnog drveta tokom zimske sezone od strane Direkcije za Socijalnu Zaštitu.
- Poslat je spisak porodica koje nisu podržane za ogrev.

Poslat je Predsedniku i Pravnoj kancelariji u toku je proces implementacije.

Ovo su neki od projekata koji su realizovani u ovom periodu, postoje i druge aktivnosti koje imamo na osnovu plana.

Odobren je izveštaj o radu OKZP za mesec novembar 2024.

Šesta tačka

Izveštavanje predstavnika nevećinskih zajednica o sigurnosnoj situaciji u njihovim zajednicama

Oktay Kurteš - podneo zahtev u vezi člana porodice koji ima dvoje dece na takmičenjima, a to su Doan Karabeg i Baran Karabeg, koji se takmiče za "Ermaks" prvenstvo u Italiji i pokazuju dobre rezultate, posebno Barani zauzeo drugo mesto, traži za njih stipendiju iz Opštine Priština.

Kimeta Šok - Nemam šta da kažem osim spiska porodica koje čekaju na ogrev.

Mirsada Behluli - rekla je da je predsednik obećao da će rešiti ovo pitanje, tako da ostaje da čekamo šta se može učiniti.

Nenad Miladinović - rekao je da ne želim ništa da govorim u vezi prošlog sastanka, osim da je aktuelno pitanje smeća koje je i dalje je tu, a čišćenje korita reke još nije bilo.

Sedma tačka

Razno

Kimeta Šok - predložila je da se uputi kritika direktorici Obrazovanja zbog nedolaska na današnjem sastanku.

Mirsada Behluli - postavila je pitanja svim članovima zajednice o tome kako ste prošli sa podelom prehrambenim paketima .

Oktay Kurteš - u vezi sa paketima hrane rekao je da su primili pet porodica iz turske zajednice.

Nenad Miladinović je rekao , ja nisam bio tu, da je posao uradila Slavica.

Dalje je rekao da je informacija koju sam dobio je da su na spisku porodice koje primaju socijalnu pomoć, nešto za šta sam ranije pomenuo da me ne zanimaju te porodice koje primaju socijalnu pomoć. Pošto oni koji primaju socijalnu pomoć nemaju pravo na bilo kakvu drugu socijalnu pomoć.

Faton Maroli - rekao je da prvo želim da se zahvalim OKZP-k, posebno Klaudiji na velikom poslu koji radi, tako da je to veoma velika obaveza.

Onda je to rekao u našoj zajednici ima više porodica kojima su potrebni paketi i imamo dvorište u kojem se paketi dele.

Mirsada Behluli - što se tiče podele paketa ili druge pomoći, rekla je da bi bilo dobro da se podela organizuje ili u dvorištu opštine i da se za to da duže vreme za zajednice, pa da se odrede datumi za svaku zajednicu.

Klaudia Mula - što se tiče organizacije distribucije paketa, do sada nismo imali jer smo imali veoma dobru saradnju sa predstavnicima zajednica, koji su dobrovoljno organizovali način distribucije.

Nakon nekih rasprava i sugestija, Komitet donosi sledeće;

PREPORUKA

1. Komitet za Zajednice osuđuje nepredviđeni scenario koji se dogodio u školi "Meto Bajraktari" povodom manifestacije Dana zastave 28. novembra u organizaciji učenika, a da su učenike koji su nosili tursku zastavu napali učenici koji su nosili albansku zastava .
2. Da se odredi odgovarajuće službeno mesto gde bi se paketi hrane i higijene mogli deliti nevećinskim zajednicama koje žive u Prištini.
3. Predstavnik turske zajednice traži od Direkcije za Sport da dodeli stipendiju dvojici sportista turske zajednice, Doanu i Baranu Karabegu, koji su učestvovali na međunarodnim automobilskim utrkama u Italiji i osvojili drugo mesto.

Zapisničar
Lendita Spahija

Predsedavajuća Komiteta
Dr. Mirsada Behluli

Stranica 4 od 4

Adresa: Rr. OVK- 2-10.000 Priština-Kosovo
Telefon: + 381(0)38/230-900

<http://www.prishtina-komuna.org>

